

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 06.05.2020, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată 12 consilierii locali sunt conectați la mijloacele tehnice de comunicare (fiind prezenți) pentru ședința de îndată. Dl Consilier Darco Leu - Gheorghe nu este prezent.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței de îndată din data de 05.05.2020, Secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate.

Dl Viceprimar Luca Florin: Am solicitat ca în data de 06.05.2020 după ședința de Consiliu de administrație al Școlii Gimnaziale , să se organizeze o nouă ședință de consiliu.

Dl Hubert A Nicolae: Solicit să fie consemnat „Consiliului de administrație al Școlii trebuie să analizeze ofertele de preț și să stabilească ce urmează să se achiziționeze”.

Dl Primar Roșu Flavius – Alin: La ședința din data de 05.05.2020 au fost prezentate de către Directorul Școlii, ofertele de preț pentru tablete.

Dl Președinte de ședință Luca Florin, întreabă dacă sunt și alte observații. Ne existând se supune la vot Procesul - verbal și se votează cu 12 voturi pentru.

Dl Președinte de ședință Luca Florin supune la vot Ordinea de zi , care se votează cu 12 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 1** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Șag pe anul 2020.

Se citește: Referatul de aprobare al d-lui Primar Roșu Flavius- Alin nr.3087 /04.05.2020, prin care solicită emiterea unei hotărâri privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli, al comunei Șag pe anul 2020, referatul compartimentului contabilitate nr. 3045/04.05.2020, adresa Școlii Gimnaziale Șag nr. 530/04.05.2020 și nr.531/04.05.2020 și ale avizelor comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local Șag, care sunt favorabile

Se citește adresa Școlii Gimnaziale, cu privire la cele discutate în Consiliul de Administrație

Dl Președinte de ședință Luca Florin, întreabă dacă sunt obiecții, s-au amendamente formulate la acest proiect de hotărâre.

Dl Apostu Bogdan – Ștefan: propun achiziționarea de laptop la prețul de 600-800 lei.

Dl Primar Roșu Flavius – Alin: Consiliul de Administrație al Școlii a stabilit că se va achiziționa tablete.

Dl Președinte de ședință Luca Florin, întreabă dacă mai sunt și alte obiecții, s-au amendamente formulate la acest proiect de hotărâre, dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 12 voturi pentru

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat dl Președinte de ședință Luca Florin declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Luca Florin



A consemnat
Secretar General al Comunei
Niergeș Petru

